
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ ΑΛΓΕΒΡΑΣ Β

ΘΕΜΑ Α 

Α1. Να αντιστοιχίσετε καθένα από τα συστήματα:
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με εκείνη από τις απαντήσεις Α, Β, Γ που νομίζετε ότι είναι σωστή.

Α) έχει μοναδική λύση 

Β) είναι αδύνατο 

Γ) έχει άπειρο πλήθος λύσεων. 

 

Α2. Πότε μια συνάρτηση f ονομάζεται γνησίως αύξουσα σε ένα διάστημα Δ του πεδίου 

ορισμού της; 

 

ΘΕΜΑ Β 

Να λύσετε το σύστημα: 
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ΘΕΜΑ Γ  

 

Να λύσετε το σύστημα: 
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-x + y = -3

x + 2y = 9





ΘΕΜΑ Δ 

 

Να βρείτε για ποιες τιμές του λ το σύστημα 

Δ1. Έχει μοναδική λύση (x0,y0) για την οποία ισχύει 

Δ2. Έχει άπειρες λύσεις. 

 

 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ ΑΛΓΕΒΡΑΣ Β’ ΛΥΚΕΙΟΥ 

Κυριακή 

Να αντιστοιχίσετε καθένα από τα συστήματα: 
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Α, Β, Γ που νομίζετε ότι είναι σωστή. 

ονομάζεται γνησίως αύξουσα σε ένα διάστημα Δ του πεδίου 
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2 2

-x + y = -3

x + 2y = 9
 

Να βρείτε για ποιες τιμές του λ το σύστημα 
( )

λx - y = λ + 1

x + = 2λ - 2 y
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) για την οποία ισχύει 2x0+y0=1. 

Καλή επιτυχία!!! 
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ονομάζεται γνησίως αύξουσα σε ένα διάστημα Δ του πεδίου 
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